
Kígyómarás 
 
Nem sokkal azután, hogy Cipó megvette élete elsõ padlizsánlila lakodalmas öltönyét, 
megmarta egy kígyó. Nem biztos, hogy van összefüggés. 
 Elõvettük a Nagy Méregkatalógust, és megállapítottuk, hogy Cipónak nem sok 
ideje maradt. Csillapíthatatlan hányingere fog támadni, elméje elborul, végtagjai 
elüszkösödnek. Ennek megfelelõen cselekedett: odakészítette a lavort, ágynak dõlt, 
elborította elméjét, megpróbált szenvedni, és percenként hívogatott bennünket, hogy 
nézzük meg, mennyire üszkösödik már a keze-lába. Mi minden tõlünk telhetõt 
megtettünk, bizonygattuk, hogy ez aztán az üszög, és hogy figyelmét eltereljük, 
pajkos középkori történeteket meséltünk neki, amíg az infúziót cserélgettük. Nem 
hiszem, hogy sikerült megtévesztenünk, de belement a játékba. Derûsen nevetett, csak 
a hatás kedvéért komorult el néha, megüvegesítve szemeit, kiváló drámai érzékkel 
mindig egy-egy kétértelmûvé gondolható szófordulatnál. Kacagva hajlongott, 
csapkodta a dunyhát, hogy aztán egy pillanat alatt olyan merev legyen, mint akit 
karóba húztak. Ilyenkor mi is szipogtunk egy sort, aztán játszottunk tovább. 
 Azért a holnapra is gondolni kellett, megrendeltük a koporsót, amit  mivel 
egyforma volt a méretünk  mindjárt ki is próbáltam, nehogy szorítson, és az sem jó, 
ha nagyobb egy számmal. Megfelelõ ruhám se volt, szerencsére ott volt a 
padlizsánlila öltöny, kihasználatlanul, és  mint mondtam  a méretünk éppen 
egyforma. Mintha csak szobrász vésõje öntötte volna rám a zakót: a negyedes 
válltöméstõl ívesen omlott le a hajtóka vonalán, hogy az egysoros enyhe domborulata 
diszkréten elrejtse a középhas gyönge kiemelkedését. És a színe! Mintha nem is lila 
lett volna, hanem egyenesen színjátszó! Ahogy a napfény megcsillant a vállamon, a 
szemem sarkából mintha röpke szivárványt véltem volna felfedezni! Mi tagadás, 
kedvemet leltem az öltönyben, bár kissé darabosan mozogtam, és ha hirtelen lecsap 
egy ragadozó, nehezen tudtam volna elugrani. Meg aztán nemigen való az ilyen fazon 
temetésre, de majd a hátsó sorban maradok. 
 További elõkészületként Márta malomkeréknyi, örökzöld koszorút rendelt, a 
következõ felirattal: “Drága jó halottunk/halottam, búcsúzunk/búcsúzom tõled.” Nem 
túl specifikus, de legalább újra felhasználható. És milyen jó, hogy ilyet vett! Már 
éppen elhantolni készültünk a beteget, mikor látjuk, hogy üres a lavor, üszög sehol, és 
még meg is hízott Cipó! Még egyszer ellenõriztük a méreg leírását, és kiderült, hogy 
lejárt katalógust néztünk, nem érvényes az egész! Azért nem akartunk türelmetlennek 
látszani, és vártunk még pár napot, de a helyzet egyre kényelmetlenebbé vált. Cipó 
mind követelõdzõbb lett: minden napra gyönge galambleves (a környékbeli galambok 
már nagyon kitanulták a lõtávolságot), felolvasás a Pál utcai fiúkból (fõleg Nemecsek 
halálát kedvelte) és a részvét apró  ügyesen titkolt, de észrevehetõ  
megnyilvánulásai (mind terhesebb volt újat kitalálni). Végül mentõ ötletem támadt: 
“Neked úgysem kell”  mondtam, és egy keresztelõre hivatkozva felvettem a 
pompás öltönyt, föl-alá sétálgattam benne  remekül állt , aztán Cipót etetve még 
egy csepp spenótot is ejtettem rá. Ez már sok volt. Cipó rövid úton felépült, az öltönyt 
kitisztíttattuk, a koszorút lefagyasztottuk. 
 Rendbe is jött volna minden, de történt egy baleset. Ahogy kérkedve 
billegettem magam a padlizsánlila öltönyben, engem is megmart egy kígyó. Valamit 
jelenthet a dolog, de két esetbõl még nem lehet statisztikát csinálni, így ma sem 
állítható bizonyossággal, hogy van összefüggés. 
 


